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Relação do aço

S1

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 75 108 8100

CA50 2 6.3 160 109 17440

3 10.0 20 67 1340

4 12.5 18 VAR VAR

5 12.5 14 VAR VAR

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

6.3

10.0

12.5

5.0

174.4

13.4

52.4

81

46.9

9.1

55.5

13.7

PESO TOTAL

CA50

CA60

111.5

13.7

Vol. de concreto total (C-30) = 2.22 m³

Área de forma total = 18.88 m²
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Relação do aço

S10

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 96 108 10368

CA50 2 10.0 2 67 134

3 12.5 16 VAR VAR

4 12.5 10 83 830

5 12.5 24 VAR VAR

6 12.5 280 186 52080

7 16.0 19 107 2033

8 16.0 5 116 580

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

5.0

1.4

593.9

26.2

103.7

0.9

629.3

45.4

17.6

PESO TOTAL

CA50

CA60

675.6

17.6

Vol. de concreto total (C-30) = 10.44 m³

Área de forma total = 29.2 m²
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